



B8

购房经济学·博弈论

2016.6.29 星期三
责编:李薇薇 美编:袁浩 组版:滕爱花

现代快报

地价超房价、房企拿地难、限价令出台……

南京土地市场进入多方博弈状态

2016年上半年的土地市场看点十足，一个个地王不断刷新着纪录。在这背后，是一场异常复杂的博弈，政府、开发商、购房者都深陷其中，资本、地价、利润等在其中角力。

这一场资本推动下的地王盛宴，带来了地价的高企，也给房价带来了上涨的预期。然而，在土地熔断、物价局限价的双重压力下，地王真如表面那样花团锦簇？

通讯员 方诚 现代快报记者 周影

市场现象

上半年卖地731亿元 地价赶超房价成常态

据南京网尚房地产研究机构统计数据显示，2016年上半年南京成功出让32幅地块，熔断1幅，流拍1幅，总卖地收入达到了731亿元，仅比2015年全年卖地收入772.3亿元少41.3亿元，其中住宅类用地卖出714亿元，占比97.8%。

这样的卖地收入也反映了南京土地市场的火爆。楼面地价42561元/平方米，这一由上海建工在今年1月底创造的单价地王

纪录，在今年5月份被葛洲坝的45213元/平方米楼面地价刷新了。而这只是今年上半年土地拍卖会的一个缩影。

今年以来，几乎每场土地拍卖会都必出地王，甚至不止一幅。不少板块的楼面地价不断被刷新，甚至出现了拿地价格高于周边项目在售价。河西南、麒麟、江北、燕子矶、河西中部、板桥、方山、上坊等板块的楼面地价今年上半年都被刷新。其中，河西中部

和河西南的最高楼面地价已经超4万元/平方米；江北和麒麟的最高楼面地价也超过了2万元/平方米；板桥、方山、上坊的楼面地价都已经超过1万元/平方米。

“地价赶上甚至超过在售项目的房价已经是常态。”景瑞地产南京公司投资总监彭宇翔表示，“开发商在拿地时，评测的价格都是参考周边项目在售价。”



海玥名都 HAIYUE

上海建工

蜚声金陵 环露锋芒

首开售罄 17.4亿，只是开始

9H生命滋养系统 英国BREEAM[®]认证

建筑面積 140-240m²全系大宅 恭候鉴阅



VIP-LINE

025-83758888 |

项目地址：中国·南京·建邺区月安街11号 | 宁房销第201610008W号

投资商：上海建工房产有限公司 | 开发商：南京奥和房地产开发有限公司

温馨提示：本广告所涉及的环境、教育、交通及其他配套设施均存在未确定的规划，最终以政府相关部门的批准文件及双方合同约定为准。项目概况以政府最终核批文件与商品房买卖合同为准。图中仅供参考，以实际交付为准。

广告